

Bővített fokozatú sugárvédelmi KÉPZÉS – egészségügyi szakirány 33 óra

2020. január 9-10-11-12. (08:30-tól 16:00-ig)

HATÓSÁGI VIZSGA: 2020. február 01. 08:00

Maximális létszám: 38 fő

Bővített fokozatú sugárvédelmi képzés és továbbképzés a 487/2015 Kormányrendelet 53. § szerint.

Bővített fokozatú sugárvédelmi képzés:

- 33 óra oktatás,
- bizonyítvány,
- felkészítés a vizsgára,
- a 12 000 forintos hatósági vizsga díját is tartalmazza,
- a képzés alatt korlátlan kávé-, tea- és ásványvíz-fogyasztást biztosítunk.

A képzés és a vizsga díja összesen: 68 000 Ft.

Bővített fokozatú sugárvédelmi KÉPZÉS (egészségügyi szakirány) állatorvosoknak és állatorvosi asszisztenseknek

A rendezvény a MÁOK által megállapított továbbképzési pontértéke: **140 pont**

A rendezvény KIEMELT minősítést kapott! Állatorvosok esetében

Állatorvosi asszisztens résztvevő esetében csak az Állatorvosi Asszisztensi Névjegyzékben szereplőknek igazolható a pontérték!

A rendezvény regisztrációs száma: 52-1/TK/2019/MÁOK - 2020. jan. 9-12.

Jelentkezési feltételek:

Jelentkezési lap kitöltése (e-mailhez kérjük csatolni).

Részvételi díj befizetése a jelentkezést követő 3 munkanapon belül:

- személyesen ügyfélszolgálatunkon, vagy
- banki utalással: OTP 11718000-20400529.

(A megjegyzés rovatban kérjük a résztvevő nevét feltüntetni!)

Legmagasabb iskolai végzettséget igazoló okirat másolata (e-mailhez kérjük csatolni).

Lemondás lehetősége:

A részvételi szándék lemondható írásban a képzés előtti tizedik napig.

Ebben az esetben a teljes díj 90 százalékát, vagyis a befizetett összeg 90 százalékát visszautaljuk.

Várólista:

A jelentkezéseket a részvételi díj beérkezésének sorrendjében fogadjuk. Várólistára (az esetleges visszalépések miatt) maximálisan 4 főt tudunk regisztrálni.

Kedvezmények:

Korán ébredők kedvezménye (regisztráció és befizetés 2019. október 20-ig): 5 % kedvezmény.

Három vagy több fő együttes jelentkezése esetén a jelentkezőknek: létszám X 5 % kedvezmény.

MOC végzett diákja kedvezmény: 10 % kedvezmény.

Legfeljebb 20 % kedvezmény vehető igénybe a teljes árból.

TÁJÉKOZTATÓ

Bővített fokozatú sugárvédelmi képzés – egészségügyi szakirány – 33 óra

A képzés hatósági vizsgával zárul, melyről bizonyítványt állítunk ki.

2020. január 9-10-11-12. (08:30-tól 16:00)

HATÓSÁGI VIZSGA: 2020. február 01., 08:00 órától

Jelentkezési határidő: 2020. január 06.

Megengedett hiányzás 0%

A tanfolyam szervezője:

MURMUCZOK Oktatási Centrum – MOC - E-000711/2014 - MURMUCZOK Kft.

Intézményvezető: Csasznek Imréné

Ügyfélszolgálat:

Tel: +36 30 294 2518

E-mail: info@felnottezes24.hu

Helyszín (vizsga): MURMUCZOK Oktatási Centrum

Cím: 1184 Budapest, Lenkei utca 5. Postacím: 1184 Budapest, Lenkei utca 5.

Oktatás helyszíne: 1184 Budapest Üllői út 317. (88 lépés a MURMUCZOK Oktatási Centrumtól)

Weboldal: www.felnottkepzes24.hu

Díja: 68 000 Ft/fő

Eseti felkérésnél a kihelyezett tanfolyam díja a helyszíntől és a létszámtól függően kerül meghatározásra.

A képzés és a vizsga díjáról áfamentes számlát tudunk kiállítani.

A 487/2015. (XII.30.) Kormányrendelet III. fejezetében foglaltak szerint bővített fokozatú sugárvédelmi képzésre, illetve öt évenként továbbképzésre kötelezettek, akik:

- az ionizáló sugárzást alkalmazó ipari, orvosi, radiológiai munkaterületen – beleértve a nyitott, vagy zárt sugárforrást felhasználókat is – dolgoznak, a sugárforrást önállóan kezelik, illetőleg ilyen munkakört felügyelnek; illetve
- a vészhelyzeti munkavállalók azon csoportjába tartoznak, akik vészhelyzeti sugárzási helyzet értékelésében működnek közre.

Továbbképzést csak a már korábban megszerzett sugárvédelmi képzés megújítása céljából végezheti el a képzésre beiratkozó. A jelentkezési lapon büntetőjogi felelősséggel elismerve kell nyilatkozni a szükséges korábbi bizonyítvány 6 éven belüli dátumáról.

A képzésen való részvétel feltétele: A legmagasabb iskolai végzettség dokumentumának másolata, valamint a tandíj és vizsgadíj befizetése.

A tanfolyam időtartama 4 nap, összesen 33 óra, plusz 1 óra vizsga.

A tanórák 45 percesek.

A tanfolyam tesztlapos és szóbeli vizsgával zárul, sikeres elvégzéséről bizonyítványt állítunk ki.

A tanfolyam tananyagát és a vizsgafelkészítést intézményünk biztosítja.

A tanfolyam anyagának háttéréül az alábbi kiadványokat használjuk:

Dr. Turai István és Köteles György (2014, szerk.): *Sugáregészségtan*. Medicina, Budapest.

Dr. Mózsai Szabolcs (1998): *Klinikai sugárvédelem*. (Budapest)

Sugárvédelem (az Országos Atomenergia Hivatal kiadványa)

Salik Ádám sugárvédelmi szakember, előadó jegyzete és konzultációs anyaga

Vizsgafelkészítő munkafüzet

A tanfolyam helyszínén szállást, és meleg étkezést biztosítani nem tudunk.

Kévé, tea és ásványvíz elérhető az előadás ideje alatt.

A tanfolyam helyszíne az alábbi tömegközlekedési eszközökkel érhető el:

A 3-as metro Határ út megállótól az 50-es villamossal a Lajosmizsei sorompóig kell utazni, majd gyalog 88 lépés

A parkolás ingyenes

FIGYELEM!

A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAMOT CSAK OLYAN HALLGATÓ VÉGEZHETI EL, AKI KORÁBBAN MÁR SZERZETT BŐVÍTETT FOKOZATÚ SUGÁRVÉDELMI KÉPZÉST, AZONBAN EZ LEJÁRT, EZÉRT SZÜKSÉGES BIZONYÍTVÁNYÁNAK AZ ÖTÉVENTE ESEDÉKES MEGÚJÍTÁSA. AMENNYIBEN TÖBB MINT 5+1 ÉV TELT EL AZ UTOLSÓ BŐVÍTETT TANFOLYAM, ILLETVE BŐVÍTETT TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM ELVÉGZÉSE ÓTA, AKKOR A TOVÁBBKÉPZŐ TANFOLYAM ELVÉGZÉSE MÁR NEM ELEGENDŐ. A JOGSZABÁLY ELŐÍRJA, HOGY EBBEN AZ ESETBEN A TELJES BŐVÍTETT FOKOZATÚ SUGÁRVÉDELMI TANFOLYAMOT ÚJBÓL EL KELL VÉGEZNI.

A KÉPZÉSRE BEIRATKOZÓNAK A JELENTKEZÉSI LAP KITÖLTÉSÉVEL EGYIDEJŰLEG NYILATKOZNI KELL KORÁBBI KÉPZÉSÉRŐL!